All' Ordine dei Geologi del Trentino Alto Adige Ai RPCT dell'Ordine dei Geologi del Trentino Alto Adige

Oggetto: Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e incompatibilità all'incarico di Membro del consiglio di disciplina (Ordine dei Geologi del Trentino Alto Adige).

Il sottoscritto Maurice Vuillermin, nato a Milano il 22/05/1955, Cod. Fisc. VLLMRC55E22F205A, in relazione all'assunzione della carica di Membro del consiglio di Disciplina (Ordine dei Geologi del Trentino Alto Adige), ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole delle responsabilità e delle conseguenze di natura penale, in caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi ex art. 76 DPR cit. e delle conseguenze di cui all'art. 20, comma 5 del D. Lgs 39/2013 in caso di dichiarazioni mendaci, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

l'insussistenza nei propri confronti delle cause di inconferibilità, incompatibilità e di conflitto di interesse ai sensi e per gli effetti tutti del D. Lgs. n.39/2013 ed in particolare:

- di non esser stato condannato per reati contro la pubblica amministrazione;
- di non aver ricoperto ruoli o ricevuto incarichi incompatibili con l'attività da espletarsi presso
 l'Ordine dei Geologi del Trentino Alto Adige;
- di non trovarsi in situazioni di incompatibilità né in condizioni di conflitto di interessi, anche potenziale;
- di essere stato informato che, ai sensi dell'art. 20, 3 comma, del D. Lgs. 39/2013, la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web istituzionale dell'Ordine dei Geologi del Trentino Alto Adige, unitamente al curriculum vitae;

SI IMPEGNA

ai sensi dell'art. 20, 2 comma del D. Lgs. 39/2013 a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale e comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi.

Acconsente inoltre, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del Dlgs. 196/03, al trattamento dei dati personali, anche con strumenti informatici, esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

In fede

Trento, 29/05/2024